令和６年度津南町企業誘致促進事業業務委託仕様書


１　業務目的
津南町では、サテライトオフィスや未利用の公有地等の活用を促進し、にぎわいと交流を生み出すまちづくりを進めるとともに、町内での雇用促進、関係人口増加による地域の活性化を目指している。本業務は多様な特徴を持つ町内の地域資源活用や課題解決に繋げるため、受託者の持つ誘致などに関するノウハウにより、地域に根差した新たなビジネスの創出と、地域経済や地元産業の活性化を図るための企業誘致や企業研修等に津南町を活用してもらうことを目的とする。

２　業務概要
（１）業務名　令和６年度津南町企業誘致促進事業委託業務
（２）履行期間　契約締結日から令和７年３月31日まで

３　業務内容
（１）地方進出ニーズ調査
地方進出を検討する企業や働く場所にとらわれない企業及び地域での越境学習等に関心の高い企業をピックアップし、町とのマッチング機会を創出するための誘致活動を行うこと。
①　アプローチ企業は100社以上とし、メール送信等による地方進出意向調査を行う。なお、詳細については町と受託者が協議の上決定する。
②　上記①のアプローチにより抽出した、地方進出に前向きな誘致対象企業10社程度のリストおよび各企業レポートを作成する。
③　視察ツアーの参加企業を確定させるため、有望な誘致対象企業と町がオンライン面談を行えるよう必要な調整を行う。

（２）地域課題解決型・視察ツアーの開催
町への進出促進につながるツアーを企画し、運営すること。
①　視察ツアー参加企業は５社10名以上を見込むこと。ただし、参加企業は町と協議し決定すること。
②　視察ツアーの企画は、地域課題の解決策を編み出す滞在型のツアーとし、滞在期間中は地域の観光に触れられる機会も設けるものとする。
また、ツアーの内容は進出検討企業のニーズに合わせてカスタマイズが可能なものにすること。
③　行程は２泊３日とする。なお、参加企業の町内での移動交通費、宿泊費等は委託費に含むこととする。
④　視察ツアー中にまちなかオープンスペース「だんだん」を活用し、テレワーク体験を行うものとする。

（３）企業対応の代行
①　進出検討企業の対応デスクを常設し、必要に応じたサポートをすること。
②　視察ツアーに参加した企業は、ツアー終了後に視察で理解した課題に対して課題解決レポートを作成する。
③　町内関係者向けに②で作成した参加企業のレポート報告会を企画・開催する。

（４）事業の検証
視察ツアー参加者の評価や要望等を確認するために、参加者へアンケートの提出を求め、集約、分析の上、町に報告すること。分析については、関係・交流人口拡大に向けたメニューの構築に向けて、内容の検討、提案を行うこと。

４　業務委託に係る要件
本業務委託費用の上限は、3,000,000円（消費税及び地方消費税含む。）とする。
 
５　準拠法令等
本業務は、本仕様書によるほか、関係各種法令に準拠して実施するものとする。

６　成果物
業務完了届提出時に以下の成果物を提出すること。
①　対象企業リスト　１部
②　参加者アンケート集計　１部
③　業務報告書　１部
④　上記成果物の電子データ　１部
⑤　その他、本業務に付随する資料で町が提出を求めるもの

７　その他
（１）契約後、本仕様書に定めのない事項や疑義が生じた場合は、必要に応じて双方が協議して定めるものとする。
（２）契約後、本仕様の内容を変更する必要が生じた場合は、双方が協議して定めるものとする。
（３）本業務の実施に伴い、取得した個人情報等を本業務以外で利用してはならない。
（４）本業務以外の業務（特定の商品販売や販売の斡旋等）を行う等、趣旨を逸脱する行動を行わないこととする。
（５）本業務の実施に際し、企業等との間で発生したトラブルについては受諾者が責任をもって対処するものとする。
（６）本業務の全部又は一部を第三者に委託し、請け負わせてはならない。ただし、あらかじめ町との協議により承諾を得た場合はこの限りではない。
（７）受諾者が本業務の実施過程で得た誘致対象となる企業や個人の連絡先、交渉の過程の情報について、本業務完了後は、町が誘致交渉等を継続するために利用できるものとする。
